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A Hetednapi Adventista Egyház Magyar Uniójának információs lapja  2024. március 30.

Tekintsünk felfelé, vezessünk Menny felé!

Megjelenik: havonta  XXVI. évfolyam 3. szám

Ellen G. White nap  
az orosházi körzetben

„Bízzatok az Úrban, a ti Istenetekben és megerősíttettek;  
bízzatok az ő prófétáiban és szerencsések lesztek!”  2Krónika 20:20

Áldásos alkalomra gyűlhettünk össze 
2024. március 2-án az Orosházi Gyüle-
kezet imaházában. Körzeti napunk nagy-
szabású rendezvényére Restás László 
lelkipásztor öt gyülekezetének (Orosháza, 
Kondoros, Medgyesegyháza, Nagyszénás 
és Szarvas) tagjai, mintegy 130-an érkez-
tünk meg, és kedves testvérek csatlakoz-
tak hozzánk még a Békési, a Makói és a 
Szegedi Gyülekezetből is. 

Az alkalom igen kivételes volt: Rory 
Mendez, a Transzeurópai Divízió Ellen G. 
White Szolgálatának vezetője, a newboldi 
White Kutatóközpont igazgatója, aki egy-
ben a Newbold College tanára is, látoga-

tott el hozzánk Zarkáné Teremy Krisztina, 
a magyarországi Ellen G. White Szolgálat 
koordinátora meghívására, aki ellátta a for-
dítás szolgálatát is. Velük érkezett Zarka 
Péter lelkipásztor, aki a bibliatanulmány 
átvételében nyújtott segítséget.

Két megerősítő igehirdetést hallhat-
tunk a nap folyamán. 

A délelőtti alkalom kezdetén Rory 
Mendez szólt a Newbold College prog-
ramjairól, valamint a 2024. április 19–21. 
között tartandó Ellen G. White Szimpózi-
umról, majd ezt követte az igehirdetés.  

A délelőtti és a délutáni prédikáció 
szerves egységet alkotott. Mindkettő az 
alapige (2Krón 20:20) versére fókuszált: 
két dolog tesz „sikeressé”, azaz két dolog 
jelent áldást: ha az ember hisz Istenben, és 
ha hallgat a próféta szavára. Ahogy Rory 
Mendez fogalmazott: a legnagyobb áldás 
az, hogy van Istenünk, vele járhatunk, és 
van prófétánk, aki Isten akaratát „közvetí-
ti” számunkra úgy a szolgálat, mint a csa-
lád, a békesség, az egészségügy és számos 
más gyakorlati területen.  

Ahogy Jósafát 
királyt és népét meg-
szabadította az Úr, 
mert hitt Istenben 
és hitt a prófétának, 
napjainkban bennün-
ket is így szabadít 
meg Isten, alakulja-
nak bárhogyan is a 
körülményeink. 

A délutáni alka-
lommal Rory Men-
dez E. G. White 
munkásságának be-
mutatásán keresztül 

a délelőtti igehirdetés üzenetét erősítette 
meg. Az emberiség történelme egy folya-
mat, aminek kezdő és végpontja az Éden, 
de közötte a bűnbe esett emberiség törté-
nései feszülnek. A bűn alá rekesztve nehéz 
az út, de az Úr segítségül folyamatosan 
gondoskodott prófétákról. Isten a végidők 
embere számára E. G. White prófétát küld-
te, hogy segítséget nyújtson nekünk a vég-
ső küzdelem során, erősítsen bennünket a 
nehézségekben, vigasztaljon a szenvedé-
sekben és bátorítson minket a kihívások-
ban. Nagyon fontos az a szerepe is, hogy 
a figyelmünket a Bibliára irányítja. Rory 
Mendez kiemelte, hogy a történések, az 
emberiség történelme mögött végső soron 
mindig Isten áll, a prófétai kijelentés Isten-
től származó üzenet!

Rory Mendez, a TED Ellen G. White Szolgá-
latának vezetője nyitotta meg Isten Igéjét, 
fordítója Zarkáné Teremy Krisztina volt 
(balról jobbra)

A szombatiskola átvételét Zarka Péter vezetteA szombatiskola átvételét Zarka Péter vezette
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A délutáni igehirdetés felemelő sza-
vai után lehetőség nyílt az elhangzottak-
kal kapcsolatban kérdések feltételére is, 
amelyek megválaszolása szintén nagyon 
tanulságos volt. 

A mély igazságtartalmakat hordozó 
prédikációkat a körzet tagjaiból alakult 
kórus énekei, a körzet tagjai által előadott 
zeneszámok, zenei kíséretek, valamint a 
különböző körzetekből érkező testvérek 

áhítattal teljes szavalatai tették még ál-
dásosabbá. Csodálatos érzés volt együtt 
lennünk: ennyi hasonlóan gondolkodó, te-
kintetét Jézusra emelő testvér közösségé-
ben! Éreztük, hogy az Úr közöttünk van, 
a Szentlélek egyesített bennünket, lelkünk 
összeért, tapasztalhattuk a közösség hatal-
mas erejét!  

Ez a szombat rendkívüli ajándék, 
kegyelem volt mindannyiunk számára! 

Lelkünk ünneplőbe öltözhetett, az Ige és 
a Prófétaság Lelkének szavai még jobban 
megvilágosodtak előttünk, hitünk erősö-
dött, hatalmas segítséget kaptunk, hogy 
még tudatosabban készülhessünk Jézus 
második eljövetelére.

Schiller Aliz
Orosházi Gyülekezet

Collonges (ejtsd: Kolonzs) egy alig 2200 lakosú francia falu. Fek-
vése gyönyörű, ahogy elterül, vagy inkább szétterül a meredek 
hegyoldalon csak egyet mondhat az ember: festői. Letekintve a 
hegyoldalról Genfet láthatjuk, amely gyakorlatilag a szomszéd-
ságában fekszik, bár már a határ másik oldalán (bár ez a határ 
már évtizedekkel ezelőtt sem volt fizikai határ). A település felett 
található az első európai egyetemünk, gazdag történeti múlttal, ill. 
a területén lévő múzeumban meglátogatható John Andrews neves 
úttörőnk személyes könyvtára, egyéb, adventtörténetileg fontos 
relikviák mellett. 

Február 13–23. között itt gyűltek össze az európai könyvki-
adók, könyvevangélista osztályok vezetői. A találkozó egyik ér-
dekessége az volt, hogy eltérően a múltbeli szokástól, nem egy 
divízió részvételével zajlott a rendezvény, hanem mindhárom 
európai divízió együtt volt jelen. Olyan területeket ismerhettünk 
meg, mint a távoli orosz és azerbajdzsáni, de érdekes volt belelátni 
olyan európai kiadók életébe is, amelyekről legfeljebb hallottunk 
eddig (mint osztrák, spanyol, olasz stb.). 

Egy azonban minden sokszínűség ellenére közös volt bennünk: 
a könyvek iránti elkötelezettség. A Generálkonferencia munkatár-
sai megerősítettek minket abban, hogy a könyvek lesznek az egyik 
legfontosabb végidei eszközök, amelyek az egyik legfontosabb 
részt fogják vállalni a befejező munkában. Mindez nem számított 
újnak egyikünknek sem, de a megerősítés fontos volt. 

A találkozó ideje alatt volt lehetőség meglátogatni Genfben 
a reformáció itteni emlékhelyeit, illetve egy napot eltölthettünk a 
Valdens-völgyekben is (Olaszország), ahol betekintést nyertünk 
a reformátorok egyik legkorábbi nemzedékének életébe és mun-
kásságába. A múltra tekintés szembesít azzal, akik vagyunk. Az 
olyan reformátorok, mint a valdensek, akik tízezerszámra hajlan-
dóak voltak meghalni azért, hogy a Bibliát ne kelljen feladniuk, 
elgondolkodtatnak minket: kik vagyunk, mire lennénk hajlandóak 
azért, hogy a hitünket megtartsuk. A ma önző, a fájdalmat, nehéz-
séget már vállalni nem akaró világában a kontraszt leírhatatlan. Ők 
minden bizonnyal még tisztán értették azokat a szavakat, amiket 

Mark Finley vetett papírra „Az utolsó napok” című könyvében: 
„Sok könyv ad ihletet, de a Biblia ihletett. Sok könyv fényt ad, 
a Biblia viszont tisztánlátást. Sok könyv táplálék az elmének, a 
Biblia azonban a lélek tápláléka. Sok könyv mutat irányt az életre, 
de a Biblia ad erőt az élethez” (150. o.). A valdensek talán egy 
mondattal egészítenék ki mindezt: Biblia nélkül nincs élet!

Ahogy könyvek nélkül sincs. És ez aligha túlzás. Hiszen a 
könyveink életet közvetítenek. Legyünk része mi is ennek! Le-
gyünk az 5000 ÉLETET közvetítő misszionárius országa! Ahogy 
voltak a valdensek, a reformátorok Genfben, a Collonges-i úttö-
rők, és még sokan mások.

Dr. Gyetvai Gellért
kiadóigazgató

A soha ki nem fogyó áldás
A konferencia résztvevőiA konferencia résztvevői A résztvevők a genfi reformációs emlékpark központi szoborcsoportja előttA résztvevők a genfi reformációs emlékpark központi szoborcsoportja előtt
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TEOLÓGUS – alapképzés (BA)

Teológus alapképzésre olyan érdeklődők je-
lentkezését várjuk, akik érettségi bizonyítvány-
nyal rendelkeznek, és Isten megértéséhez és 
megismeréséhez, a kereszténység tanításához, 
a Biblia tanulmányozásához tudományos is-
mereteket szeretnének gyűjteni. Az alapképzés 
hároméves. 

Lehet:
Nappali tagozat: állami ösztöndíjas vagy 
önköltséges képzés, 

vagy 
Levelező tagozat: állami ösztöndíjas vagy 
önköltséges képzés

Állami ösztöndíjas képzésben a képzésért nem 
kell önköltséget fizetni (ingyenes), sőt tanulmá-
nyi eredménytől és szociális helyzettől függően 
ösztöndíjat, ill. támogatást adunk hallgatóink-
nak. Az önköltséges képzésen a képzési díj mér-
téke 100 000 Ft/félév, mely szociális helyzettől 
függően mérsékelhető. Az oklevelet szerzett 
hallgatók felsőfokú végzettséget szereznek, me-
lyet elismernek a közszolgálatban (közigazga-
tásban, a hon- ill. rendvédelmi szolgálatokban), 
a szociális-, a pedagógusi vagy egészségügyi 
területeken.

TEOLÓGUS – mesterképzés (MA)
Teológia mesterszak (nappali tagozat)

A mesterképzés kétéves (4 szemeszter). Nap-
pali tagozaton a tanítás hétköznapokon, töm-
bösített formában történik. Állami ösztöndíjas 
vagy önköltséges formában – ennek mértéke 
150  000 Ft/félév, mely szociális helyzettől 
függően mérsékelhető. Állami ösztöndíjas 
képzésben a képzésért nem kell önköltséget 
fizetni (ingyenes), sőt tanulmányi eredmény-
től és szociális helyzettől függően ösztöndíjat, 
ill. támogatást adunk hallgatóinknak.

A képzés során öt specializáció választható:
• Adventista tanulmányok
• Keresztény művelődéstörténet
• Mentálhigiéné
• Keresztény szemléletű szociális munka
• Biblikus

Azok a hallgatójelöltek, akik nem hitéleti-, ill. 
vallástudományi képzési területen szerzett 
diplomával rendelkeznek, részismereti képzés 
keretében szerezhetik meg a szükséges kredit-
mennyiséget. (Lásd lenn!)

Az Adventista Teológiai Főiskola felvételi  
tájékoztatója a 2024–2025-ös tanévre

SZAKIRÁNYÚ TOVÁBBKÉPZÉSEK

Szakirányú képzéseink mindegyikére olyan ér-
deklődők jelentkezését várjuk, akik már rendel-
keznek felsőfokú diplomával.

Kapcsolatépítő és konfliktuskezelő 
szakember (angol nyelvű megjelölése: 
Relationship Development Specialist  
and Conflict Manager)

A képzés célja: A hallgató speciális szakisme-
reteket szerez, melyek segítségével képessé 
válik a különböző lelki zavarok, valláspato-
lógiai jelenségek felismerésére, beazonosí-
tására, krízisek során képes támogatást adni 
azok feldolgozására, a kompetenciahatárán 
kívül eső esetekben pedig a kliens képzett 
szakemberhez irányítására. A képzés során 
elsajátított szemléletmód és képességek 
lehetőséget adnak számára segítő szakem-
berekkel, lelkigondozókkal, lelkipásztorokkal 
történő hatékony szakmai együttműködésre a 
kliensek érdekében.

A felvétel feltételei: A képzésre az vehető 
fel, aki vagy alapképzésen, vagy mesterkép-
zésen (ideértve a főiskolai vagy egyetemi 
szintű végzettséget is) korábban már meg-
szerzett oklevéllel rendelkezik.

A képzési idő félévekben meghatározva: 
2 félév. A képzés költségei: 150 000 Ft/félév.

Életmód tanácsadó lelkigondozó

A képzés célja olyan szakemberek képzése, 
akik a különböző társadalmi és egyházi igé-
nyeknek megfelelően szakszerű lelkigondo-
zásban, családgondozásban, az életmóddal 
kapcsolatos egyéni és csoportos gondozásban 
tudnak részesíteni egyénileg; valamint elmé-
leti és módszertani ismereteik birtokában 
képesek embertársaiknak napi kapcsolataik 
révén életmódbeli kérdésekben személyes 
segítséget nyújtani. 

A jelentkezés feltétele: bármilyen dip-
loma. (Azok a hallgatójelöltek, akik nem hit-

életi-, ill. vallástudományi képzési területen 
szerzett diplomával rendelkeznek, alapozó 
(teológiai részismereti) képzést végeznek az 
első félévben.

A képzés időtartama 3 félév, díja: 
120 000 Ft/félév.

Családi életre nevelés

Olyan személyek jelentkezését várjuk, akik 
munkájukban gyermekekkel, fiatalokkal vagy 
felnőttekkel foglalkoznak, pl. pedagógusokat, 
védőnőket, hitoktatókat, lelkipásztorokat, akik 
az alábbi területek, tevékenységek iránt érdek-
lődnek: házasságra való felkészítés, gyermekek 
családi életre nevelése szervezett keretek kö-
zött, a felnőtt lakosság segítése a családi élet 
konkrét kihívásainak kezelésében.
A képzés időtartama 2 félév, díja: 120  000 Ft/
félév.

Részismereti képzés

A részismereti hallgatói jogviszony arra 
szolgál, hogy azok a – diplomával már ren-
delkező – szakirányú továbbképzésre vagy 
mesterszakra kívánkozó hallgatójelöltek, 
akiknek nincs vagy hiányzik a hitéleti képzé-
sek elvégzéséhez szükséges kreditmennyisé-
gük, különbözeti tanulmányok keretében ezt 
megszerezhessék. A jogviszony kérelemmel 
keletkezik, felvételizni nem kell.

Szabadkurzusok

Akik a Biblia tanulmányozásában, a misszió 
vagy a lelkigondozás területén szeretnének 
elmélyedni, de elkerülnék a felsőfokú tanul-
mányokkal, a vizsgákkal járó nehézségeket, 
szabadkurzusok felvétele keretében ezt meg-
tehetik.

ATF

A jelentkezés módjáról,  A jelentkezés módjáról,  

a felvételiről, határidőkről stb.  a felvételiről, határidőkről stb.  

itt olvashat bővebben:itt olvashat bővebben:

https://atf.hu/felvetelizoknek-2/ https://atf.hu/felvetelizoknek-2/ 



AdventInfo

4

Örömhír nektek: Megkaptuk a hitokta-
tói támogatást, amelynek jelentős részét 
ismét a gyülekezetek között szeretnénk 
szétosztani! Jelen gazdasági helyzet-
ben minden gyülekezetnek jól jön, hogy 
részben, vagy teljes egészében egy külső 
forrásból tudja finanszírozni a gyermekis-
kola működéséhez szükséges eszközöket, 
gyermekmissziós programokat. A szülők-
nek is óriási segítség, hogy a gyülekezet 
támogatni tudja a gyermekeik egyházi tá-
borokban való részvételét. 
Örömhír nekünk: Az unió vezetése és jó-
magam is elkötelezettek vagyunk, hogy 
egyházunk gyermekeinek színvonalas 
hitoktatást, táborokat biztosítsunk, és 
tudjuk, hogy az elkötelezett tanítók, gyü-
lekezeti tagok, lelkészek mellett ebben 
az anyagiaknak is szerepe van. Örülünk, 
hogy ezt biztosítani tudjuk, ugyanakkor 
nagyon hálásak vagyunk a ti munkátokért 
is! 

Az elmúlt évekhez hasonlóan, az idén 
is pályázatot kell benyújtani a kért összeg 
és az összeg felhasználási céljának pontos 
megjelölésével. A pályázati űrlapot eljut-
tattuk a lelkészeknek és a gyermekiskola 
vezetőknek, de itt is kérhetitek: gyermek-
szolgalatok@gmail.com. 

A rendelkezésre álló összeget a pá-
lyázó gyülekezetek között osztjuk szét. 
A pályázatok elbírálásánál a végső szót 
az unió Operatív Bizottsága mondja ki. 

A pályázatok beérkezési határideje 2024. 
április 30. A pályázatokat a gyermekszol-
galatok@gmail.com e-mail címre, vagy 
postai úton Mihalec Dóra, 6762 Sándor-
falva, Zrínyi u. 10. címre várjuk. 

A következő, a gyermekek gyülekezeti 
hitoktatását szolgáló kiadásokra adható 
be pályázat: 
  Papír és írószerek, kézműves eszkö-

zök
  Keresztény gyermekkönyvek, CD, 

DVD, társasjáték (Ha az Advent Ki-
adónál is megtalálható, akkor elsősor-
ban onnan rendelve.)

  Tanítók számára kézikönyvek, se-
gédanyagok

  Egyéb, a gyermekek hitoktatását szol-
gáló kreatív eszközökre (pl. bábok, 
filcanyag, gyermek hangszerek, játé-
kok stb.).

  Helyi szervezésű, nyári szünidei bib-
liatábor költségeire (Figyelem! Egy 
táborhoz csak egy helyről igényelhető 
támogatás.) 

  A balatonlellei országos Szünidei Bib-
liatáboron, a bózsvai Fürkész táboron 
és a cserkésztáborokon való részvétel 
támogatására (mindhárom esetben 
csak gyermekek részére kérhető a 
támogatás, 1 gyermeknek 1 tábor) is 
felhasználható a kért összeg.  

  Engedélyezett a gyermekterembe tár-
gyi berendezések (kisszék, kisasztal 
stb.) és elektronikai berendezések (pl. 
fénymásoló a gyermek szombatiskolai 
feladatlapok, kifestők sokszorosításá-
hoz, TV ppt-k, rajzfilmek bemutatásá-
hoz, kivetítéshez) vásárlása is. (De pl. 
az imaterembe vásárolt TV már nem 
számolható el, akkor sem, ha a gyere-
kek is nézik, mert nem közvetlenül a 
hitoktatást szolgálja.)

Amire a keret NEM használható:
  Élelmiszer, kozmetikumok, kirándu-

lási költségek, szolgáltatás után járó 
munkabér.

Kérünk benneteket, hogy a kért összeg 
meghatározásánál vegyétek figyelembe a 
gyermekek létszámát a gyülekezetben, il-
letve az elmúlt években kapott támogatás 
mértékét is! Ez alapján próbáljatok meg 
egy reális keretet meghatározni.

A rendelkezésre álló forrásokat igyek-
szünk igazságosan és a lehető leghaszno-
sabban elosztani!

A kiadásokat továbbra is a gyüleke-
zetnek kell megelőlegeznie, és utólag, 
számlával lehet elszámolni az unió felé 
(Hetednapi Adventista Egyház, 2119 Pé-
cel, Ráday u. 12., adószám: 19818506-
1-13). A számlák beküldési határideje: 
2024. augusztus 31. A borítékra írjátok rá: 
„Hitoktatói pályázat”.

Testvéri üdvözlettel:

Mihalec Dóra
Gyermekszolgálatok Osztálya

A  Gyermekszolgálatok  Osztályának  fe lhívásai

Hitoktatói pályázat
„De Jézus magához hívta őket, és azt mondta: Engedjétek hozzám jönni a kisgyer-
mekeket, és ne tiltsátok el őket, mert ilyeneké az Isten országa.” Lukács 18:16

A mai időkben, amikor Istennek már nincs 
helye, ahol az Istenben bízó embereket ki-
nevetik, ahol a keresztény hitet egyenesen 
cikinek tartják, Dániel könyvének üzenete 
nagyon fontos és aktuális: segít a gyere-
keknek és fiataloknak a különböző világ-
nézetekben eligazodni, irányt, kapaszkodót 
mutat egy szilárd értékrenddel bíró élethez. 
A szilárd értékrenddel bíró ember ellenáll 
a környezet (iskolatársak, média stb.) rossz 
irányú befolyásának, káros hatásainak. 

A barátság szintén fontos dolog a gye-
rekek számára. Mint ahogyan Dániel és 

barátai összetartanak, úgy a mai gyerekek-
nek is szükségük van olyan kapcsolatokra, 
amelyek kibírják a nézeteltéréseket, a köny-
nyeket is. A barátság alapja nem csupán a 
kölcsönös szimpátia, hanem a hűség is. 

A történetből fakadó témák, amelyeket 
a táborban feldolgozunk a gyerekekkel: 
–  félelem, félelmetes helyzetek;
–  hatalom, hatalommal bíró emberek;
–  amikor a kiszolgáltatottak kiállnak saját 

és mások jogaiért.
A táborban a tavalyi árakhoz képest ol-

csóbban vehetnek részt a gyerekek. A tábor 

teljes összege 75 000 forint, a fürdőszoba 
nélküli faházak esetén 65 000 forint, ami a 
szállást, az étkezést és az egyéb költsége-
ket is tartalmazza. 

Jelentkezni a következő linken lehet: 
https://forms.gle/mAT5ReMryJ9YYQDcA 
június 25-ig, vagy amíg a szálláshelyek el 
nem fogynak!

A jelentkezéssel egy időben kérjük, fi-
zessetek be 37 500 forint előleget a követ-
kező számlaszámra: OTP Bank 11742331-
20003548 (kedvezményezett: Hetednapi 
Adventista Egyház). A közlemény rovatba 
írjátok fel a gyermek(ek) nevét és az SZBT 
szót! A befizetést igazoló másolatot küldjé-
tek el a következő e-mail címre: gyermek-
szolgalatok@gmail.com !

A táborba 6-14 éves gyerekeket vá-
runk, szülők nélkül. (Nyolcadikosok még 
jöhetnek.)

Dániel és oroszlánszívű barátja
Szünidei Bibliatábor 
2024. július 8 – július 14., Balatonlelle
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 És egy kis kedvcsináló a gyerekeknek: 

Kedves Gyerekek!

Bátor önkénteseket keresünk a babilóniai 
király udvarába, akik letesztelnék, elég 
éhesek-e már az oroszlánok a veremben! 
A király fő oroszlánfelelőse 2024. július 8 
– július 14. várja a bátor 6-14 éves jelent-
kezőket a királyi palotában, Balatonlellén.

Ha átléped a palota kapuját, a fog-
lalkozásokon megelevenedik előtted egy 
nyüzsgő város, Babilon. Csatlakozhatsz 
Dánielhez és barátaihoz, részt vehetsz 
a kalandjaikban, miközben még jobban 
megismerheted a mellettetek álló hatal-
mas Istent. 

Babilónia uralkodói szeretik próbá-
nak alávetni alattvalóikat, mint például 
egy éjszaka az oroszlánok között, a tüzes 
kemence hőfokának megállapítása stb. 
Készülj hát fel te is, hogy tesztelni fogod 
ügyességedet a különböző vetélkedőkben, 
élőtársasban, számháborúban!

Ha jó a hangulatuk, a királyok kegye-
sek is tudnak lenni. Megengedik, hogy 
meglátogassuk a Márton cukrászdát és 
kiránduljunk is egyet. Szeretik magukat 
szép dolgokkal körülvenni, ezért pártolják 
a művészetet, a kreatív foglalkozásokat. 

Viszont van egy rossz hírem! Bár-
mennyire is szeretettek volna elsőként 
jelentkezni, már megelőzött benneteket 
két személy: Kecsöpp és Ubi. Ők már ol-
vasták, hogy Dánielről és oroszlánszívű 
barátjáról lesz szó, ezért úgy gondolták, 
hogy ott a helyük, mert ők nagyon jó ba-

rátok. A táborban ti is találkozhattok ba-
rátaitokkal és ti is köthettek életre szóló 
barátságokat!

Mihalec Dóri 
táborvezető

Ki szeretne olyan helyen élni, ahol egész-
ségesen öregszenek meg az emberek és 
átlag feletti a száz évesek száma? Erre a 
kérdésre keresett választ négy orvos és 
egy gyógyszerész a Péceli Gyülekezetből, 
akik február közepétől minden szerdán 
több mint 50 városlakóval találkoztak. 

A hallgatók nagy érdeklődéssel követ-
ték Dan Buettner, a National Geographic 
folyóirat egyik publicistája által beazono-

sított, öt Kék Zóna bemutatását, amelyek 
közül az egyiket a Loma Linda városában 
élő adventisták alkotják. Dr. Hella Zoltán, 
dr. Márkus Eszter, dr. Kőszegi Máté, dr. 
Kőszegi Péter és dr. Ősz- Farkas Ernő 
az öt helyszínen végzett kutatásokat mu-
tatták be, kiemelve azokat az életmóde-
lemeket, amelyek magyar körülmények 
között alkalmazhatók. Minden találkozást 
egy zenei produkció tett varázslatossá Pá-
pai-Nagy Mónika szakmai vezetésével, 
illetve a megismert kultúrából származó 
egy-egy gasztronómiai érdekesség bemu-
tatása és kóstolása, Madaras-Ősz Emese 

szervezésében. Ezalatt az önkénte-
sek külön teremben foglalkoztak a 
gyerekekkel, akik játékokat és éne-
keket tanultak az egészséges élet-
módról Törőcsik Mészöly Viktória 
vezetésével. 

Az utolsó alkalommal a hazai 
kultúrával kompatibilis tanulságo-
kat összegezték az előadók, ösz-
szehasonlítva az európai szakmai 
szervezetek ajánlásaival. A sorozat 
egészségügyi mérésekkel és állófo-
gadással fejeződött be. 

A hat hetes program végső következ-
tetése szerint, Pécelen minden lehetőség 
megvan egyéni kék zóna kialakítására. A 
génekben „megírt” életkort akár tíz évvel 
hosszabbíthatja meg, aki a saját életmód-
ját a kutatásokkal és a kék zónákban vizs-
gált idősek tapasztalataival bizonyított 
alapelvekhez igazítja. Nincs olyan recept, 
ami itt, a földön örök életet biztosítana 
vagy megállíthatná az öregedést, de Isten 
Mózesnek adott ígérete teljesülhet: „élete-
den át tartson erőd”. 

A Péceli Gyülekezet kommunikációs 
csapata minden héten egy előadás fel-
vételét teszi közzé a péceli adventisták 
YouTube-csatornáján, Törőcsik Ábel irá-
nyításával.

Dr. Ősz-Farkas Ernő
a péceli gyülekezet lelkésze

ESZO vezető 

Kék Zóna Pécelen

Olvassuk együtt!
„Isten megismerteti velünk Igéje által minda-
zokat az igazságokat, amelyek üdvösségünkhöz 
nélkülözhetetlenek” (Ellen G. White: Krisztus 
példázatai). 

Azért, hogy ismerjük az igazságokat, szüksé-
ges olvasnunk az Isten által sugalmazott íráso-
kat. Így tovább olvassuk a Krisztus példázatai c. 
könyv fejezeteit: 
		 „A háló”
		 „Régi és új igazságok”
		 „Kérjünk, hogy adhassunk”

Kívánjuk, hogy a fejezetek olvasása üdvössé-
günket munkálja!

Bodnár Zsóka, NSZO vezető

A legkisebbek kézműves foglalkozásaA legkisebbek kézműves foglalkozása Indul a számháborúIndul a számháború

Dr. Hella Zoltán előadását tartjaDr. Hella Zoltán előadását tartja
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Az elmúlt szombaton, 2024. március 9-én 
a Terézvárosi Gyülekezetben egy kínai 
házaspár kötött szövetséget az Úrral, akik 
már Kínában is jártak keresztény közössé-
gekbe, de Magyarországra költözve talál-
tak rá igazi helyükre, az adventista kínai 
csoportban.

Az Igét Bodnár János lelkész nyitotta 
meg, aki többek között Isten barátságát 
hangsúlyozta szolgálatában. Isten érté-
kesnek tart bennünket és magához, az 
Ő közelségébe hív: „Jöjjetek énhozzám 
mindnyájan, akik megfáradtatok, és meg 
vagytok terhelve, és én megnyugvást adok 
nektek” (Mt 11:28).

A kínai nyelvre való fordítás szolgá-
latát Dávid segítette, aki röpke 5 év alatt 
ügyesen elsajátította a magyar nyelvet 
még tinédzser korában.

A bemerítés szertartását Fu Zhengwen 
presbiter végezte, aki a házaspár kereszt-
ségi felkészítője is volt, és 2019 óta a 
magyarországi Kínai Missziócsoport ve-
zetője. 

„Soli Deo gloria! Egyedül Istené a 
dicsőség!”

V. Zs.

Nagy izgalommal készültek a zuglói cser-
készek a szombatra február 24-én! Min-
denki felvette az egyenruháját, nyakken-
dőjét, cserkészpólóját. Három kiscserkész 
őrs készült (Őzike őrs, Gepárd őrs, és a 
legfiatalabb őrsünk, a Fekete párducok) 
szolgálatokkal, énekkel, zenével, prózával, 
hogy a lehető legjobban bemutassa a gyü-
lekezetnek, mi is az a cserkészet. Kreatí-
van szemléltettük a cserkészet adta pozitív 
értékeket, és szívünk-lelkünk beleadtuk a 
szolgálatokba. Az egyik cserkészvezetőnk, 
Ősz-Farkas Ábel híressé vált „zöld macis” 
története pedig elvarázsolt mindenkit, hi-
szen most a „sztárszereplők” is a cserké-
szettel voltak elfoglalva. Büszke vagyok a 
kiscserkészeinkre, akik lassan  jó néhány 
Bi-Pi idézetet kívülről fújnak (Bi-Pi a cser-
készet alapítója), és nagy lelkesedéssel 
szívják magukba a cserkészet maradandó 
értékekkel teli friss levegőjét! Istenszeretet, 
természetszeretet, közösség, tisztelet, segí-
tőkészség, játékosság, gyakorlatiasság… 
stb. Ezek azok a dolgok, 
amiket szeretnénk átadni 
nekik, és amiben mi ma-
gunk is példák szeretnénk 
lenni. 

És ha már itt tartunk, 
az elmúlt szombaton, 
március 2-án, az egyik 
cserkész vezetőnk, Lacz-
kó Levente a legfonto-
sabb dologban mutatott 
példát. Átadta magát 
Istennek, felvállalta, 
megvallotta mindenki 
előtt, hogy ő Krisztusé, 

és megkeresztelkedett. Az összes kicsi és 
nagy cserkész ott állt a medence körül és 
tisztelgett, miközben Levi alámerült, majd 
felemelkedett. Megható pillanat volt! Mi-
kor felocsúdtunk a történtek varázsából, a 
lelkész, dr. Ősz-Farkas Ernő azt a szokásos 
kérdést tette fel, hogy ki szeretné követni 
Levit ebben? A reakció pedig nem a meg-
szokott volt. A gyereksereg elindult a me-
dence felé, s ha rajtuk múlik, már léptek is 
volna bele. A lelkesedés őszinte, gyermeki 
és határokat nem ismerő volt. 

Hát ennek a képe lebeg a szemünk 
előtt, amikor időt, energiát, fáradtságot 
nem ismerve ezen a csodálatos, ám egy-
általán nem könnyű úton próbáljuk tartani 
őket, a cserkészet által nyújtott gazdag 
eszköztárral. Mert van egy látásunk...

Csarnai Mariann 

Cserkész szombat  
és keresztség Zuglóban

Idegenben 
hazataláltak
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A Miskolci „B” Gyülekezet 2024. már-
cius 9-én, szombaton tartotta meg a Nők 
nemzetközi imanapját. A délelőtti isten-
tisztelet témájául szolgáló, „Izzítsd fel az 
imaéleted!” című prédikációs anyagot Lá-
diné Pintér Tímea testvérnővel vettük át, 
amit élőben is közvetítettünk a gyülekezet 
Facebook-oldalán. 

A délutáni alkalmon az imádság öt jó-
tékony lelki hatásáról szóló segédanyagot 
beszélgetőkör formájában dolgoztuk fel, 

mintegy 12 fő részvételével. A visszajel-
zések alapján nagyon áldásosnak érezték 
ezt a napot a testvérek, a férfitestvérek 
ugyanúgy, mint a nőtársak. Az idő szűke 
miatt meg is beszéltük, hogy az „Imasé-
tát” egy másik délutáni alkalommal fog-
juk pótolni, hogy arra is bőven tudjunk 
időt szánni, ráhangolódva, elmélyülve, a 
téma kínálta lelki forrásokat magunkévá 
téve, ahogyan az a délutáni, kétórás be-
szélgetőkör folyamán is megvalósulhatott. 

A testvérek a nap emlékére kis ajándé-
kot is kaptak, egy kis kártyát „Életem 12 
emlékoszlopa” felirattal, amelyet a pénz-
tárcájukban is maguknál tudnak tartani, 
és amelyre Istennel szerzett 12, számukra 
emlékezetes tapasztalatot írhatnak fel.

Összegezve tehát, a nemzetközi ima-
nap megtartása által egymással sok ta-
pasztalatot megosztva, lelkileg feltöltőd-
ve, áldásos szombatot zártunk.

Ambrusicsné Tóth Diána

Nők nemzetközi imanapja Miskolcon

Február 18-án tartottuk a  második egész-
ségmissziós találkozót Csömörön, az 
Édenliget Központban az Újpesti  Éden 
Völgye Gyülekezet szervezésében.

Az előzetes regisztrációt  a tervezett-
nél korábban le kellett zárnunk a nagy 
érdeklődés és a korlátozott kapacitás mi-
att. Így is közel százan vettünk részt az 
alkalmon, amelyet nyitottá tettünk a helyi 
lakosok részére is.

A résztvevőket bőséges reggelivel 
vártuk, aminek különösen a messziről jött 
vendégeink örültek.

Simon László köszöntő szavai után 
Tóth Szilárd DET titkár tartotta a kezdő 
áhítatot „Boldogság receptre” címmel, 
majd Fábri István, Csömör polgármestere 
köszöntötte a rendezvény résztvevőit.

A helyi önkormányzat  nyitott az 
egészséges életmód népszerűsítésére. 
Rosenbergerné Türk Edina, a helyi ön-
kormányzattól, ismertette a Zöld Recept 
Programot, ami az önkormányzat  készülő  
kezdeményezése a lakosság egészségének 
javítása érdekében. A programban a lehe-
tőségeink szerint be szeretnénk kapcsolód-
ni főzőtanfolyamok és közös gyaloglások 
szervezésével. Majd a Kék Zónák Pro-
jekt gyakorlati lehetőségeiről szóltak az 
előadások, és ez volt a témája a csoport-
munkáknak is. Fontosnak tartjuk, hogy 
az elmélet mellett minél több gyakorlati 
lehetőséget találjunk a munka végzésé-
re olyan módon is, hogy a gyülekezetek 

megkeressék a helyi önkormányzatokat és 
közös munkaprogramokat hozzanak létre 
a helyi lakosság egészségének megőrzése 
és javítása érdekében.

 A nap folyamán megismerkedhettünk 
a Veszprémi és a Szolnoki Gyülekezetek 
missziós munkájával, és betekintést nyer-
hettünk a tiszaburai orvosi munkában al-
kalmazott „zöld receptbe”. 

A finom közös ebéd 
után gyalogoltunk egyet 
a területen, majd  be-
mutattuk a terveinket. 
Dr. Ősz-Farkas Ernő, az 
ESZO vezetője foglalta 
össze a nap végén a Kék 
Zónák titkait és zárta igei 
gondolatokkal az együtt-
létet.

Úgy értékeltük, szük-
ség van arra, hogy alkal-
manként találkozzanak az 

egészségmissziós munka iránt érdeklődők, 
hiszen a tapasztalatcserék és ötletek újabb 
lendületet adhatnak a résztvevőknek. A he-
lyi lakosok is egyre nagyobb számban ér-
deklődnek, hogy vajon mi lesz a korábban 
közel másfél évtizedig elhagyatott „szel-
lemkastélynak” tartott épületben. Ezért 
április végén a csömöri lakosságnak szer-
vezünk egy bemutatkozó programot, ami 
iránt máris nagy az érdeklődés. Csömörön 
nincs adventista jelenlét, így lehetőségünk 
lesz a helyi polgároknak bemutatni azt 
is, kik az adventisták, milyen különleges 
küldetésünk van az emberek testi-lelki 
egészségének megőrzésében, javításában 
és milyen ingyenes lehetőségeket biztosí-
tunk a lakosoknak, hogy legyenek lelkileg 
és testileg egészségesek, ahogy azt János 
apostol kívánta a levelében.

Köszönetet mondunk mindazoknak az 
önkéntes munkát végző testvéreknek, bará-
toknak, vendégeknek, akik lehetővé tették, 
hogy szép, rendezett környezetben, színvo-
nalasan valósulhasson meg a program.

RI

Második egészségmissziós találkozó 
Csömörön

Fábri István polgármester úrFábri István polgármester úr
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A Krisztus Európáért program keretein be-
lül evangelizációs sorozatot és Biblia-kiál-
lítást tartottunk Csengerben 2024. március 
18–22. között. Mindennap 10 órától dél-
után 16 óráig volt megtekinthető a kiállítás. 
A kiállítás része volt néhány igen izgalmas 
Biblia is: Nekcsey kódex, Vizsolyi reprint, 
Sylveszter János Újszövetség, néhány ere-
deti 1700-1800-as évekből származó bib-
lia, illetve korunk Bibliái is. Jó volt azzal 
szembesülni, hogy a Szatmár vidéke két 
bibliafordítót is adott, hiszen Sylveszter 
János, illetve Károli Gáspár is Csengertől 
20-30 kilométerre nevelkedett. A kiállítást 
150-200 ember látogatta meg. 

Esténként 18:00 órától bibliai témákban 
tartottunk előadásokat, amelyeken átlag 20-
25 vendég volt jelen. Ezeket színesítették 
zenei szolgálatok, melyeken részt vett, mint 
előadó a Fehérgyarmati Rézfúvós Zenekar, 
a Mátészalkai Körzeti Kórus, Kertész Anett 
és Tamás, valamint Bede Cristina és Lász-
ló. A témák címei: Mi lesz veled Világ?, …
de ez még nem a vég.. Mi jön még?, Mi a 
megoldás?, Én is számítok?, Jöjj haza!. Az 
öt előadást egy húsvéti koncert zárta már-
cius 23-án, ahol Bede Cristina és László, 
illetve a Trio Acoustic lépett fel. 

Az öt nap alatt, több mint 60 Bibli-
át, illetve más bibliai témákat feldolgozó 

könyvet vittek haza azok, akik ezt szeret-
ték volna.

Az utolsó alkalmon több vendég is 
kifejezte vágyát, hogy szeretné, ha a kö-
zeljövőben újra szerveznénk alkalmakat. 
Köszönjük az imákat, amelyeket értünk 
mondtok!

SzBSz

Evangelizáció és Biblia-kiállítás 
Csengerben

Egy igen áldásos ifjúsági nap alkalmában 
lehetett részünk 2024. március 9-én az 
Orosházi Gyülekezet imaházában. 

Békésről, Békéscsabáról, Kondorosról, 
Medgyesegyházáról, Sándorfalváról, Sze-
gedről érkeztek hozzánk tinédzserek.

Vendégünk volt Palotás Kristóf, a Ma-
gyar Unió Ifjúsági Osztályának vezetője 
és az okleveles coach és mentor, Polgárné 
Papp Katalin a Sándorfalvi Gyülekezetből. 
A rendezvény programjai igen lendülete-
sek, dinamikusak voltak, és ezeket erősítet-
ték a hangszeres kísérettel felhangzó, Urat 
dicsőítő énekek. 

Délelőtt négy igehirdetést hallhattunk. 
A rendezvény napját megelőző nemzetközi 
nőnapnak köszönhetően ezen a szombaton 
a nő alakja állt a középpontban. Palotás 
Kristóf kiemelte a nő különleges szere-

pét a családban, és 
hangsúlyozta, hogy 
a házastársára úgy 
a férfinek, mint a 
nőnek, mindig an-
nak tudatában kell 
tekintenie, hogy őt 
Istentől kapta aján-
dékba. Rajki Ildikó 
Debora bölcsességét, Polgárné Papp Kata-
lin Abigail Istenhez való hűségét, Groska 
Adrienn Tábithának a környezetében élők-
re irányuló gondoskodó figyelmét emelte 
ki. Mind a négy igehirdetést annyira gon-
dolatébresztő kérdések követték, hogy a 
megvitatásukhoz adott időkorlátot nehezen 
tudtuk tartani. 

A jó hangulatú ebéd után két program 
folyt párhuzamosan. 

Az ifjúság egy élvezetes vetélkedőn 
vehetett részt. Többféle kategóriát (a gyü-
lekezet élete, műveltségi kérdések, filmek 
stb.) lefedő kreatív feladatokat kellett meg-
oldaniuk Groska Adrienn és Rajki András 
vezetésével.

 Egy másik színhelyen Polgárné Papp 
Katalin irányításával szülőkként, nagyszü-
lőkként vitathattuk meg interaktív módon 
az érzékeny kamaszok nevelésével kapcso-
latos kérdéseinket és tapasztalatainkat.

Rendkívül hálásak vagyunk a tartalmas 
szombatért, a több generáció alkotta kö-
zösség együttlétének lehetőségéért, amely 
nemcsak az ifjúság számára, de valameny-
nyi korosztály számára áldásos volt, és va-
lamennyiünk számára sokáig emlékezetes 
marad.

S. A.

Ifjúsági nap Orosházán

Polgárné Papp KatalinPolgárné Papp Katalin Palotás KristófPalotás Kristóf
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Hálát adunk az Úrnak, amiért 2024. március 
harmadik szombatján (16-án) eső- és szél-
mentes időt adott, hogy így az Égiek által 
védett körülmények között, az istentiszteleti 
alkalom után Debrecen három helyszínén 
meleg ételt oszthattunk a rászoruló, mintegy 
kétszázötven embertársunknak, akik közül 
sokan beteg családtagjuknak is örömmel 
vitték a levest és a palacsintát.

Többen a gazdag ragulevest kenyérrel 
már a helyszínen elfogyasztották, majd a 
palacsinta és tea mellett velük szóba is 
elegyedhettünk.             

Hálásak vagyunk azért is, hogy mind-
három helyen együtt imádkozhattunk a 

várakozókkal; s 
hogy közülük sokan 
örömmel elfogadták 
az ajándékba vitt 
könyvecskéket is. 

Köszönjük Vaj-
da Dániel barátunk-
nak, hogy pánsípjá-
tékával több órán át 
kitartóan, minden 
területen megaján-
dékozott bennünket, 
s e szelíd hangszer 
különleges dallama-
inak aláfestésével szolgálat közben mi is 
együtt dúdolhattuk hitünk énekeit.

Köszönjük a Szentlélek fáradhatatlan 
munkálkodását, hogy testvérgyülekeze-
tünkből is segítséget kaptunk erre az al-

kalomra; hiszen nem 
mindenki tudott va-
lamennyi helyszínen 
jelen lenni, de Isten 
bölcs vezetésével a 
szolgálathoz szükséges 
gyakorlatias kezek és 
lelkek így végig ren-
delkezésre álltak. 

Hálásak vagyunk, 
amiért a gyülekezeti 
igehirdetés lelki táplá-
léka mellett az ételosz-
tás alkalmából Isten 
áldásának ajándékát 
is megélhettük: „Az 

ajándékozó bővelkedik, és aki mást felüdít, 
maga is felüdül” (Péld 11:25, RUF).

Mezei Ibolya,  
Debrecen „A” Gyülekezet

(…aki személy szerint azért is hálás 
még, amiért a nap végén a kevés 

megmaradt ételből egy – a lakásukból 
kimozdulni nem tudó, 70-80 éves – 

házaspárnak házhoz vihette úgy ezt a 
szeretetvendégséget, hogy nem kellett 
a tömegközlekedésben zötykölődni az 

étellel, mert egy testvér azonnal és 
önként ajánlkozott elfuvarozni a város 
másik végére; s így ez az önzetlen sze-

retetet a gyakorlatban bemutató testvér 
segítő szívességével és jóságával három 

másik embernek szerzett örömöt!) 

Hálásak vagyunk, hogy szombatról szom-
batra megtapasztalhatjuk, hogy „mind-
nyájan Isten gyermekei vagyunk Krisztus 
Jézusban”, mégis mások és különlegesek. 
A terézvárosi gyülekezeti közösség két 
gyülekezetalapító csoportnak ad otthont, 
a kínai és a nemzetközi testvéreknek, 
illetve egy kisebb ukrán csoport is saját 
anyanyelvén hallhatja az istentiszteletet.

A nemzetközi csoport tagjai kezdetben 
a gyülekezet sorai közt, angol nyelvre for-
dító testvérek segítségével csatlakoztak az 
istentiszteletekhez. Ahogy teltek az évek, 
egyre többen lettek, szerették volna egy-
mással szorosabb közösségben dicsőíteni 

Istent. Eljött az ideje, hogy egy külön te-
remben tartsák istentiszteleti alkalmaikat. 
A gyülekezet egyik emeleti helyiségében 
most már minden szombaton angol nyel-
vű istentiszteleti alkalom is van, amelyre 
örömmel és szeretettel várják az angolul 
tudó külföldi vagy helyi diákokat, vendé-
geket, testvéreket.

Ebben a negyedévben pedig most 
első alkalommal egy hagyományteremtő 
szombatunk volt, amikor a nemzetközi 
testvérek szolgáltak. Vidámságuk, lel-
kesedésük örömmel töltötte el az egész 
gyülekezetet. Nicholas Kemboi presbiter 
testvér (lásd a baloldali képen) – aki két 
éve feleségével és két gyermekével érke-
zett Kenyából – nyitotta meg Isten Igéjét. 
Ezen a napon minden szolgálatot ők vé-
geztek, az adományok gyűjtésétől kezdve 
a gyerektörténeten át a nemzetközi kó-
russzolgálatig. 

Különleges és örömteli érzés így 
együtt, egy nagy családként dicsérni Is-
tent. A következő negyedév egyik szom-
batján a kínai gyülekezetalapító testvérek 
szolgálatát hallhatjuk majd.

K. Sz.

Nemzetközi szombat a központi 
gyülekezetben

Testi-lelki táplálék
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V I R Á G Z Ó  N Ő K  I S T E N  K E R T J É B E N
a Női Szolgálatok Osztályának interjúsorozata

„Érzem a szombat békességét”
Interjú Dr. Szigetiné Dr. Székely Mária testvérnővel

Marikának az emberi test gyógyítása és a lélek Istenhez vezetése a célja. Meg-
jelenésén átsugárzik orvosi hivatása. Gyülekezetünk tagjai is gyakran felke-
resik őt az orvosi rendelőben, akiken segít, készségesen és szakértelemmel 
ápolja őket. Vallja, hogy őszintén, Istenbe vetett hittel kell élni a mindenna-
pokat, másképp nem lehet. Az embernek három fő dolga van az életében: 
keresni Istent, rátalálni és szolgálni Őt. Férjével, dr. Szigeti István presbiter 
testvérrel együtt elkötelezett a médiamisszió és Isten műve iránt. Jelentősen 
hozzájárultak adományukkal a Terézvárosi Gyülekezet felújításához 2011-
ben, aminek munkájában áldozatos részt vállaltak, s ennek eredményekép-
pen Isten háza különleges szépségű lett. Példamutató életet él mindkét hiva-
tásában, a gyógyításban és Jézus követésében.

– Mióta vagy egyházunk tagja és mi-
lyen értéket jelent ez számodra? 
– 1979-ben keresztelkedtem meg és azóta 
vagyok aktív tagja a Hetednapi Adventis-
ta Egyháznak. A közösséghez való tarto-
zásom nagy segítséget jelent a minden-
napok kihívásaiban. A jó Isten népéhez 
tartozni és együtt felkészülni az eljövendő 
országára.

– Hogyan kerültél kapcsolatba az ad-
ventista közösséggel? Milyen szolgála-
tot láttál el az ország legnagyobb gyü-
lekezetében?
– A felmenőim anyai ágon adventisták 
voltak, a dédnagymamám, a nagymamám 
és az édesanyám. Így negyedik generáci-
ós adventista vagyok. Gyülekezetünkben 
először az énekkarban kezdtem a szolgá-
latot, majd az országos központi kórusban 
is énekeltem Halász István vezetése alatt. 
Később, ahogy a gyermekeink növeked-
tek, az Egészségügyi Osztályban láttam el 
szolgálatot, és ahol szükség volt rá, min-
dig segítettem. Gyülekezetünk felújításai 
során is többféle feladat várt rám, úgy a 
szervezésben, mint a tárgyak beszerzésé-
ben, hogy minél szebbé és Istenhez méltó 
hellyé alakítsuk ki az imádság házát.

– Kérlek, beszélj egy kicsit a szüleidről, 
a családodról és a gyermekeidről!
– Szüleim sajnos már nem élnek, édes-
anyámat sokan ismerték, mivel fiatal ko-
rában gyakran mondott verset az istentisz-
teletek alkalmával. Édesapám református 
vallású volt, mindketten az egészségügy-
ben dolgoztak. 

A férjemmel, Istvánnal a testvére, 
László révén és édesanyám által ismerked-
tem meg. Budapesten, a Székely Bertalan 
utca 13. sz. alatti központi kápolnába („A” 
gyülekezetbe) jártunk, ott keresztelkedtünk 

meg és ott kötöttünk házasságot, mind a 
két életre szóló eseményt Szigeti Jenőnek 
köszönhetjük. Házasságunkból két gyer-
mekünk született, Balázs és Orsolya, aki-
ket Halász Márti néni oktatott a gyerme-
kiskolában. Fiunk ebben a gyülekezetben 
keresztelkedett, itt végzi felszentelt diakó-
nusként a szolgálatát, lányunk külföldön él 
a családjával. 

– Hol végezted el az egyetemet és mi-
lyen szakmai képesítést szereztél? 
– Egyetemi tanulmányaimat a Budapes-
ti Orvostudományi Egyetemen végeztem 
(mai nevén Semmelweis Egyetemen), 
majd pedig reumatológus szakvizsgát sze-
reztem. Kezdetben kórházban, az Országos 
Reumatológiai és Fizioterápiás Intézetben 
(ORFI) majd pedig szakrendelőben folytat-
tam a gyógyítást, immár 43 éve dolgozom 
ezen a területen.

– Kinek a prédikációja kötötte le a fi-
gyelmedet legjobban fiatal korodban, és 
miért?
– Gyülekezetünkben akkoriban Szigeti 
Jenő volt a lelkész, aki felkeltette a Bib-
lia tanulmányozása iránti érdeklődésemet, 
mindig örömmel hallgattam lenyűgöző 
előadásait. Halász István és Oláh István 
lelkészek prédikációira is szívesen emlék-
szem vissza. Keresztény magaviseletük és 
példaadásuk, Isten ügye iránti elkötelezett-
ségük vonzó volt számomra.

– A pihenés és az egyedüllét Istennel, a 
közösséggel, békével tölti el az embert. 
Melyik szombatnap maradt emlékeze-
tes számodra?
– Néhány éve még jobban érzem a szom-
bat békességét, igazán rá tudok hangolódni 
a lényeges gondolatokra. Fiatalabb korom-
ban elég sok tennivalóval telt el ez a nap, 

sok mindenre oda kellett figyelni a gyüle-
kezeti szolgálat során.

Egy kedves emlékre gondolok: néhány 
éve házassági évfordulónk volt, szerény 
ünneplésre gondoltunk a férjemmel. Erre 
az alkalomra Jakó Rózsika testvérnő kü-
lönleges meglepetést szervezett számunk-
ra. Nem csupán a gyülekezet köszöntött 
bennünket azon a szombaton, hanem vá-
ratlanul megjelentek ott a családtagjaim, 
az unokáim is. Nagyon szívesen gondolok 
erre a szombatra, a családra, a testvéri kö-
zösségre. 

– Az ember úgy talál magára, ha egy 
tágabb képet lát meg a világból. Volt-e 
alkalmad külföldre utazni a családdal 
és kikapcsolódni? 
– A nyári időszakban gyakran utaztunk a 
világ különböző országaiba, meglátogattuk 
Görögországot, jártunk Korzikán, Olasz-
országban is. Egyik legszebb élményünk 
Brazíliában volt, látni ezt a különleges 
kultúrát, ahol az ország 98%-a keresztény 
és a világ egyik legjelentősebb gabonater-
melését tudhatja magának. Nagyon tetszett 
a növényvilága, az éghajlata. Igazi kikap-
csolódást jelentett számunkra.

– Tudom, sokaknak segítettél és segí-
tesz a gyógyulásban. Van-e olyan tör-
téneted, amit szívesen megosztanál az 
olvasókkal?
– Munkám során nagyon sok emberrel 
találkozom. Istentől kapott tudásommal, 
gyógyító szándékkal és türelemmel próbá-
lok segíteni másokon. Úgy érzem mindig 
készen kell állni, ha valakinek gondja van, 
jó tanáccsal ellátni és a gyógyuláshoz ve-
zetni. Minden nap egy új kihívás, soha nem 
mondhatom, hogy „nem érek rá”, vagy 
„fáradt vagyok”, vagy „nincs kedvem”. 
Igyekszem mindent megtenni az emberek 

Dr. Szigetiné Dr. Székely Mária és férje, Dr. Szigeti István (jobbról balra)

Fotó: toKics M
AriKA
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gyógyításában. Jóleső érzés, amikor észre-
veszik a betegek, hogy hívő orvossal talál-
koznak, és elmondják nekem, hogy értem 
is imádkoznak.

– Mi a legkedvesebb, egyházunkhoz 
kapcsolódó emléked?
– Gyülekezetünkben az egyik legnagyobb 
élményt, értéket jelentette nekem, amikor 
elindítottuk a „Művészeti est” alkalmait, 
amelyekről hang- és képanyag készült. Jó 
érzés újból és újból visszanézni ezeket az 
alkalmakat, amikor megtelt az imaház a 
vendégekkel és a testvérekkel. 

– A Biblia közkinccsé tételében és ta-
nulmányozásában, egyik médiacsoport-
ban aktív szerepet vállalsz, mit jelent ez 
számodra?
– Dr. Szigeti Jenő és gyülekezetünk akkori 
lelkésze, dr. Tokics Imre kezdeményezé-
sére 2010 januárjától bevezettük a szom-
batiskolai tanulmányról való beszélgetést, 
tv-felvételt, amit azóta is folytatunk Tokics 
testvér vezetésével, immár több mint 10 
éve. Nagyon élvezem és fontosnak tartom 
a felkészülést a Biblia tanulmányozására és 
az egymással folytatott beszélgetést. Sok 
mindent tudunk tanulni egymástól is, és a 
nézők visszajelzéséből tudjuk, tapasztaljuk, 
hogy szívesen fogadják ezt a műsort még a 
más egyházhoz tartozók is. Isten üzenetét 
így sokkal több emberhez el tudjuk jut-
tatni, mint ahány emberrel találkozunk. A 
tv-felvételekhez háttérmunkát mindig kell 
végezni, ezért sokszor a logisztikai felada-
tokban is részt veszek. A felvételek hétköz-
nap zajlanak, gyakran több hétre előre fel-
vesszük a bibliatanulmányozást, és bizony 
munka után még a hosszú délután, olykor 
estébe nyúlóan, fárasztó szokott lenni, de 
az Úr mindig ad erőt, megoldja a problé-
mákat. Hálás vagyok, hogy a médiaszolgá-
latban részt vehetek.

– Mit üzensz a testvérnőknek, az olva-
sóknak?
– Nagyon fontosnak tartom, hogy az em-
berek hallják az evangéliumot, készüljenek 
Jézus eljövetelére. Fáj látni, hogy vannak 
emberek, akik csak a mának élnek, csu-
pán a világi dolgokra figyelnek, elavultnak 
tartják a Bibliát. A Szentírás a ma emberé-
nek szól, a jövőt is mutatja, ezért a döntést 
most, az életünk során kell meghozni, mert 
a halál után már nincs lehetőség változta-
tásra. A jó Isten népéhez, a „maradékhoz” 
tartozni, azokhoz, akik várják Jézus visz-
szajövetelét és az Ő törvénye szerint élnek.

Tokics Marika
NSZO munkacsoporttag

Párkapcsolati hétvégét tartottunk a Há-
zasság hetén a Zuglói és a Péceli Gyüle-
kezetekkel. A program folyamán értékes 
workshopokon vehettünk részt, ahol meg-
ismerkedhettünk a párkapcsolati traumák 
természetével, és személyes történetek 
megosztásán keresztül közelebb kerültünk 
egymáshoz is. 

A mély beszélgetések mellett most sem 
maradhatott el az önfeledt kikapcsolódás, a 
szombat estét wellnesszel, sporttal és társa-
sozással töltöttük. 

Gyülekezeteink számára fontos érték a 
házasságok építése, így az elmúlt években 
igyekeztünk programjainkkal is nagyobb 
figyelmet fordítani a gyermekmentes el-

mélyülésre, a kapcsolatok 
ápolására. 

Hálásak vagyunk, hogy a 
hétvégéről feltöltődve, egy-
máshoz közelebb kerülve 
térhettünk haza. A foglalko-
zásokat Ádók Lilla (pszicho-
lógus) és dr. Ősz-Farkas Ernő 
(lelkész) vezették. 

Zugló – Családi mcs.

Párkapcsolati hétvége

A márciusi hónapban a Sándorfalvi Gyü-
lekezet látogatása után ismét egy kifeje-
zetten áldásos és megható szombati alkal-
mon vehetett részt a közösség. 

Az elmúlt szombaton a Juhos család 
legfiatalabb tagjának, Hannának az ünne-
pélyes bemutatására került sor. A szolgá-
latok sorát Skultéti Rudolf elmaradhatat-
lan orgonajátéka nyitotta, majd Bondar 
Emese a Szívből köszönöm Uram kezdetű 
éneket énekelte. A gyermek-szombatisko-
la nevében szintén énekkel köszöntöt-
ték új barátjukat és társukat a jelenlévő 
gyermekek ,,…Légy az Úrnak gyermeke, 
fogadd őt a szívedbe, Jézus szeret téged, 
áldja meg az élted!” – hangzott a kedves 
kis kórus. Szabó Imola Túrmezei Erzsébet 
Kié vagy? című költeményét szavalta, ezt 
követően a gyülekezet énekkara szolgált 
a Mindörökké hű az Úr kezdetű énekkel. 
A technika segítségével néhány kedves 
újszülöttkori képet és egy rövid videót is 
láthattunk Hannáról.

A kis Hanna szerető, összetartó és 
aktív gyülekezeti életet élő családban 

növekedhet. Szülei, Mercédesz és Sán-
dor, illetve testvérei, Kristóf és Heléna 
kifejezték, hogy Hanna nemcsak az övék, 
hanem Istené is, és ígéretet tettek, hogy 
megtesznek mindent, hogy a jó Atya sze-
retetét bemutassák neki, és az Úr parancsa 
szerint neveljék. A jelenlévő családtagok 
és a gyülekezeti közösség szintén ígére-
tet tett, hogy segítenek nekik végigmenni 
ezen az úton, amíg egy nap majd kereszt-
ség követi ezt a bemutatót, illetve termé-
szetesen utána is támogatni fogják Hannát 
és a családot. Henter Zsombor, aki a foga-
dalomtételt és az áldáskérő imát vezette, a 
Zsoltárok könyve 119:132 versét olvasta 
,,Fordulj felém és könyörülj rajtam, aho-
gyan szoktál azokon, akik szeretik neve-
det.” Végül egy emléklappal, gyönyörű 
virágcsokorral és a gyermek-szombatis-
kola ajándékával köszöntötték Hannát.

Csodálatos látni, ahogy a gyülekezet-
ben egyre több a kisgyermek és a szüleik, 
nagyszüleik, családjuk állhatatosan, ki-
tartással és az Úrtól jövő bölcsességgel a 
helyes úton terelgetik őket. 

Zágonyi Klaudia

Gyermekbemutató istentisztelet 
Újbudán



AdventInfo

12
AdventInfo – a Hetednapi Adventista Egyház Magyar Uniójának információs lapja. Kiadja a Kommunikációs Osztály. Megjelenik havonta nyomtatott és internetes 

formában. Felelős kiadó és főszerkesztő: Ócsai Tamás unióelnök. Szerkesztő: Kiss Virág. Területi felelősök: Tóth Szilárd (DET), ifj. Szőllősi Árpád (TET).
Internetes szerkesztő: Törőcsik Ábel. Szerkesztőség: 2119 Pécel, Ráday u. 12.; Tel.: (28) 547–360; Fax: (28) 452–229

Híranyagokat, észrevételeket az adventinfo@adventista.hu e-mail címre vagy levélben, faxon a fenti elérhetőségeken várunk.

A D R A  h í r l e v é l

A 2021-ben Kenyában elindult oktatás-fej-
lesztési programunk kapcsán a korábbi-
akban több alkalommal is beszámoltunk 
már. A projekt folyamán fogyatékosság-
gal élő és különleges igényű gyermekek 
oktatásba történő bekapcsolását tűztük ki 
célul Kenya egy különösen érintett me-
gyéjében, Migoriban, ahol a legmagasabb 
a fogyatékossággal születő gyermekek 
száma. A tevékenység két fő területe a 
fogyatékossággal élő gyermekek oktatá-
sának közvetlen támogatása a tanuláshoz, 
iskolába járáshoz szükséges anyagi háttér 
biztosításával, illetve oktatási intézmények 
támogatása, hogy hatékonyabban tudjanak 
foglalkozni a fogyatékossággal élő és kü-
lönleges igényű gyerekekkel. Helyi meg-
valósító partnerünk az Ubin Adam Afrika 
szervezet, míg Magyarországról a szakmai 
támogatást az Eötvös Lóránt Tudomány-
egyetem Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai 
Kar biztosítja. 

A program kezdete óta számos gyer-
meknek segítettünk a helyi egészségügyi 
rendszerhez csatlakozni, így terápiához, 
segédeszközhöz jutni, valamint 5 helyi is-
kolát támogattunk eszközökkel és szakmai 

tudással. A program el-
múlt 2 évében az anya-
gi alapot döntő részben 
a Hungary Helps Ügy-
nökség adta, kisebb 
részét pedig magánado-
mányok képezték. 

Az idei évben újra 
lehetőséget kapott az 
Alapítvány, hogy pályá-
zatot nyújtson be, így 
folytatva a programot 
2024-ben. A megpá-
lyázható keret 25 millió 
forint és az eddigi te-
vékenységek folytatása 
mellett egy megvaló-
síthatósági tanulmány 
elkészítését is tartalmazza egy módszertani 
központ létrehozására. Ez utóbbi intéz-
mény helyi szinten biztosítana fejlesztési 
lehetőségeket gyermekek számára, trénin-
gek szervezését tanároknak és szülői tá-
mogató programok megvalósítását is biz-
tosítaná. A központ létrehozása hosszútávú 
tervünk, de mindenképp szeretnénk látni 
azt, hogy milyen feltételekkel valósítható 

meg egy ilyen intézmény létrehozása. A 
pályázatot az Alapítvány benyújtotta, an-
nak elbírálására a közeli jövőben kerül sor, 
melyről tájékoztatást adunk majd.

Sitkei Zoltán
ügyvezető igazgató

A kenyai oktatás-fejlesztési 
program folytatása 2024-ben

A tiborszállási Péchy László Adventista 
Általános Iskola régóta tagja az ADRA 

Alapítvány gyermekvédelmi intézmény-
rendszer-hálózatának. A korábbi években a 

gyermekek nyári táboroztatásán kívül helyi 
programok megvalósításában is segédkez-
tünk és az oktatás-fejlesztésben is támogat-
tuk az intézményt. 

Ez utóbbi tevékenység keretében már-
cius 19-én két instruktor segítségével az 
alapszintű újraélesztés, valamint a félau-
tomata defibrillátor (AED) használatának 
lépéseit tanítottuk meg a gyerekeknek és 
a tanároknak gyakorlati foglalkozások 
keretében. Mivel az iskola nemrég kapott 
egy félautomata defibrillátort – melyet 
az épület bejáraténál, kívül helyeztek el, 
hogy bármikor, szükség esetén elérhető 
legyen a település lakosságának –, annak 
használatára nemcsak a tanárokat, hanem 
a diákokat is képezni kellett. A képzésen 
több csoportban az összes diák, valamint 
a teljes tanári kar részt vett. 

Sitkei Zoltán
ügyvezető igazgató

Élet lehelete program TiborszállásonÉlet lehelete program Tiborszálláson


